
Η Ευφροσύνη Ζαχαράτου είναι πρωτεύσασα, αριστούχος πτυχιούχος του 

τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης 

(βαθμός πτυχίου: 9,06) και βραβευθείσα υπότροφος ΙΚΥ. Είναι κάτοχος 

μεταπτυχιακού διπλώματος Νεοελληνικής Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής 

ΕΚΠΑ (βαθμός πτυχίου: 9,68) και υποψήφια Διδάκτωρ του τμήματος Θεωρίας 

και Ιστορίας της Τέχνης της ΑΣΚΤ. Έχει συμμετάσχει ως εισηγήτρια σε συνέδρια 

που αφορούν τη λογοτεχνία, τη διδακτική των νέων ελληνικών και καινοτόμες 

δράσεις στην εκπαίδευση. Έχει δημοσιεύσει σχετικές ανακοινώσεις. Εργάζεται 

στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση από το 2002. Γνωρίζει αγγλικά και 

ιταλικά. 

Ειδικότερα, από το σχολικό έτος 2020-2021 υπηρετεί στο 1ο Πρότυπο 

Γενικό Λύκειο Αθηνών – «Γεννάδειο», στο οποίο έχει διοργανώσει Όμιλο 

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού. Κατά το σχολικό έτος 

2021 – 2022 συνδιοργανώνει Όμιλο Θεάτρου και Ρητορικής. Παράλληλα, 

ασχολείται με τη διοργάνωση εθνικών / ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων, καθώς και την προετοιμασία μαθητών/μαθητριών για 

σχολικούς διαγωνισμούς.  

Επιπλέον, συντονίζει την εποπτεία της Διδακτικής Άσκησης 

φοιτητών/φοιτητριών στο πλαίσιο του μαθήματος «Θέατρο και Ψηφιακές 

Τεχνολογίες στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση» του Προγράμματος 

Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, καθώς και στο 

πλαίσιο του μαθήματος «Το θέατρο στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση» του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών 

ΕΚΠΑ με τίτλο «Δραματουργία, Παράσταση, Εκπαίδευση».  

 Έχει συνεργαστεί με το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας για την εκπόνηση 

εκπαιδευτικών σεναρίων βασισμένων σε ΤΠΕ (http://proteas.greek-

language.gr/) και είναι επιμορφώτρια στην Πράξη «Ταχύρρυθμη Επιμόρφωση 

Εκπαιδευτικών στην Εξ αποστάσεως εκπαίδευση»  με Κωδικό ΟΠΣ 5070524 του 

επιχειρησιακού προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 2014-2020» που συγχρηματοδοτείται από 

την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (https://t4e.sch.gr/). 
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